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RAPORT DE IMPLEMENTARE AL PROIECTULUI CNFIS FDI 2022-0376 
 

 

Cod final de înregistrare: CNFIS-FDI-2022-0376 

Denumire instituţie: UNIVERSITATEA DIN PETROSANI 

Titlu proiect: 
Dezvoltarea dimensiunii internaționale a Universității din Petroșani prin 

cooperare și sustenabilitate “Study the change, create the future”  

Domeniu vizat: 2.Internaționalizarea învățământului superior din România 

Bugetul aprobat: 169.000 LEI 

 

Obiectivul principal al proiectului îl reprezintă consolidarea imaginii UP prin creșterea dimensiunii 

internaţionale a activităţilor și prin care se urmărește creșterea vizibilității UP ridicarea standardelor 

potrivit statutului de universitate europeană, prin creșterea competitivității, atractivității.și îmbunătățirea 

constantă calității academice. 

 

R1 Am participat la 3 conferinte internationale pe educatie, EAIE 2022 Barcelona, în Vietnam și în Maroc, 

cu scopul de a întări parteneriatele existente, a închiea noi parteneriate și a iniția demersurile de a atrage 

noi studenți străini. Costurile deplasărilor s-au achitat parțial din fondurile proiectului, precum și din 

fondurile UP, demonstrând interesul ridicat al universității pentru acțiunile de internaționalizare. Având 

drept obiectiv, dezvoltarea internaționalizării la nivelul UPET, am continuat activitățile ca membri ai 

consorțiului european EURECA-PRO. Considerăm atins rezultatul asumat prin încheierea a 5 parteneriate 

cu universități din Belgia, Franța, Turcia, Spania. 

 

R2 Au fost demarate demersurile de acreditare a unui nou program de studii în limba engleză, prin care 

se urmărește atragerea de studenți străini și nu numai, în prezent în evaluare ARACIS. S-a sprijint din 

fondurile proiectului achizionarea unor cărți de specialitate, pentru a îmbunătăți fondul de carte dedicat 

acestui domeniu. 
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R3 A fost organizat un curs de perfecționare a competențelor de limba engleză și spaniolă pentru angajați, 

în scopul optimizării interacționării cu studenții străini, la care au participat 30 de persoane. Cursul a fost 

organizat cu sprijinul Centrului Eurolanguage al UPET. La finalizare, toți participanții au obținut un 

certificat, prin care se atestă nivelul de limbă engleză sau spaniolă dobândit. 

 

R4. A fost organizat un curs de perfectionare a cunoștiințelor de limbă engleză și spaniolă destinat 

studenților outgoing, au participat 30 de studenti. 

 

R5 Pentru integrarea studenților internaționali ai UPET a fost organizat Campus Welcome Day, unde cu 

sprijinul studenților români, aceștia au avut posibilitatea de a se familiariza cu campusul universității, 

activități extracurriculare specifice, orientare în oraș. Evenimentul s-a derulat în data de 7 octombrie, 

cheltuieli de organizare și kit de prezentare Upet 1800 lei. A fost organizată excursia tematică tradițională 

“Discover Romania together”, în luna noiembrie cu participarea studenților străini din Spania, Peru, 

Germania și Belgia, precum și a studentilor romani, pe traseul Petroșani-Bran Brașov și retur  
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R6. A fost derulat un modul de limba, cultură și civilizție pentru studenții incoming, pentru a se familiariza 

și integra mai bine social și cultural. 

 

R7. S-au organizat 3 evenimente cu caracter internațional dedicate corpului academic, în cadrul 

conceptului Internaționalizare acasă: Workshop, cu titlul Internationalization without borders”, în data de 

19 aprilie 2022 prin care am urmărit formărea continuă a personalului universitar al Upet în vederea 

creșterii capacității de internaționalizare, prin împărtășirea de bune practice și informații specifice. Au 

participat 45 de persoane din rândul personalului didactic și didactic auxiliar, care au primit materiale 

informative, o diplomă de participare ”Pașaport pentru internaționalizare” 

 

 

 

 

A fost organizat evenimentul în luna noiembrie PhD Journey, dedicat studenților doctoranzi din 

universitățile cu care UP este parteneră în consorțiul european EURECA-PRO, cu scopul îmbunătățirea 

competențelor, cunoștințelor și întărirea cooperării interuniversitare, din fodurile proiectului s-au 

decontat cheltuieli de masa și transport în excursie. 

A fost derulat evenimentul International Days, în data de 28 octombrie 2022, cu tematică în domeniul 

Sustenabilității, Sust@Int 2022 cu scopul împărtășirii schimbului de bune practici în domeniul 

internaționalizării și globalizării, schimburi culturale, interconectare, promovare instituțională. 
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R8 S-a organizat un concurs de stimulare a mobilităților studențești, “Student ambasador”, cu un material 

foto/video prin care studenții își povestesc experiențele trăite în mobilitate; au participat 18 studenți, s-

au acordat 7 premii și mențiuni în valoare de 4000 lei.Am continuat inițiativa începută în proiectul anterior 

CNFIS FDI 2021-0192, prin susținerea financiară a rețelei de studenți sub titulatura de “UPET mates”, care 

să vină în sprijinul studenților internaționali pentru o mai bună acomodare.  

 
 

R9. Au fost realizate 2 Kituri de informare și promovare a Upet în plan internațional, dedicate atât 

evenimentelor studențești, cât și pentru staff și evenimentele internaționale (tricouri, pixuri, 

rucsac,agende penar, etc). 

R10. Continuarea modernizării infrastructurii spațiului Centrului Internațional, realizat prin finanțarea 

proiector FDI 2019-0423, FDI 2020-0294, FDI 2021-0192, am amenajat un o sală multimedia, cheltuielile 

cu amenajarea acestui spațiu au fost suportate atât din bugetul proiectului, cât și din cofinanțarea 

universității  

R11 . A fost create secțiune dedicată proiectului FDI, cuprinzand informatii despre activitătile derulate, pe 

pagina web a Upet ( www.upet.ro/UP-Xchange-FDI ) 

R12. Pagina de Instagram dedicata activităților internaționale, pentru a fi și mai aproape de beneficiarii 

direcți 

Au fost îndeplinite sub-activitățile prevăzute, conform calendarului proiectului, au fost demarate 

și efectuate achizițiile de echipamente software, hardware și training necesare îndeplinirii obiectivului 

proiectului (grad de realizare: 100%). 

 

Director de proiect, 

Lector univ.dr. Oana Răvaș 

Director Deoartament de Cooperare și Programe Europene 


